

ХУДОЖНИКИ РОССИИ



Лучшие люди России

АЙВАЗОВСКИЙ ИВАН КОНСТАНТИНОВИЧ

Иван Константинович Айвазовский родился в Феодосии, на берегу Черного моря. Поэтому главным «героем» его картин стало море. Художника манила к себе до конца непостижимая стихия, её постоянная изменчивость. В детстве маленький Ваня любил музыку, сам научился играть на скрипке. Но главным увлечением было рисование. В творчестве И. К. Айвазовского соседствуют и грозный бушующий океан, и тихие утренние морские пейзажи. Художник писал по памяти, не прибегая к помощи зарисовок с натуры.

АКИМОВ ИВАН АКИМОВИЧ

- И. А. Акимов - мастер классической живописи 18 века. Художник принимал участие в росписи храмов Александра - Невской лавры и петербургских соборов. Кроме того, Акимов - автор первого исследования, посвящённого русской живописи, «Краткие исторические известия о некоторых российских художниках». «Великий князь Святослав, целующий мать и детей своих по возвращении с Дуная в Киев» - одна из наиболее известных картин художника. Несмотря на то, что сюжет картин взят.

АЛЕКСЕЕВ ФЁДОР ЯКОВЛЕВИЧ

- Ф. Я. Алексеев первый в русской живописи мастер архитектурного пейзажа. Его картины запечатлели разнообразные виды Москвы, Петербурга и других городов России. Облик старой Москвы великолепно сохранился на полотнах художника, которые уже для современников Алексеева стали историческими документами. В петербургских пейзажах художника воплотился величественный образ северной столицы нашей родины. В картине «Вид на Биржу и Адмиралтейство».

АНТРОПОВ АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ

- А.П. Антропов выдающийся портретист 18 века. Художник писал как парадные портреты русских императоров, так и портреты своих современников из дворянского сословия, которые отличает естественность и простота. « Императорские» портреты художника выполнены в торжественном и величественном стиле.